
  

Mollerussa en xifres 
 

Resultats enquesta de Sant Josep:  

Què milloraries de la via pública? 

 

En la pasada Fira de Sant Josep, l’Ajuntament va voler convertir una vegada més,   el 

seu estand  en un espai partici-

patiu i obert a la ciutadania per 

veure quines són les prioritats 

dels ciutadans de residents o 

no a Mollerussa envers la via 

pública de la nostra ciutat. A 

continuació podeu veure el re-

sultat de l’enquesta ¡ 
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Residents a Mollerussa - 1220 vots No residents a Mollerussa 887 vots


